
М. 281. Львів, неділя, дня 18. (З І) грудня 1905.- Річник IX.

Передплата
п  »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриі:
цілий рік , . 20 пер
шв року , . 10 кор
чверть року . . 6 кор
МІСЯЦЬ . . 1’70 кор

За границею.
са п іт и  рік . . 16 рублів

ібо 36 франків 
и  пів року . . 8 рублів

*бо 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: в не возьмеш малостн і віри не возьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а и о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що д,:> 
арім неділь і руских « ь в т  
•  о ’|і год. пополудня.

Реданция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
ял.Дом6ровского(Хорунщини).Е с- 
педиігая місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лишв 
на попереднє застевеженв. — 
Реклямациї неопечагані вільні 
від порга. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Реакция і загальний страйк 
в Росиї.

N. Гг. РгЄ88Є подає під сим заголов 
ком статю члена петербурскої Академії 
наук, що кидає сьвітло па сучасне внутрі
шнє положене в Росиї а з огляду на по
важне становище автора заслугує на осо
бливий увагу. Тим то подаємо в цїлостн 
сю статю:

•Коли я приневолений говорити про 
реакцию, пише сей член Академії наук, 
яка тепер в Росиї розвельможила ся. то 
рад би я, щоб тут не було непорозуміня. 
Не кожду реакцию треба осуджувати. Ко- 
либ наше правительство зібрало булоб свої 
сили, щоби їх ужити проти мордована і 
грабована і тим охоронити чужу власність, 
то булаб се спасенна реакция проти роз
ладу, булоб се конечне иоступонане, з я- 
ким годилиб ся всі розумні люди. Одначе
на жаль під місяців або зовсім не бачимо і з єго помічниками, тими нечисленними ре-
такої реакцій з боку правительства, або 
замічаємо лише вельми слабі єї познаки.
Правительство не уміло запобігти заздале- і ють, що усему нещастю в Росиї винні ли- 
гід грозі в південних містах, не мало сиро-іхі дневники. Они думали, що як прави
мося завести лад на Кавказі, оно показа-, тельство остро виступить, все поверне ідо 
ло ся зовсім безсильним, щоби запобігти! давкого ладу, з котрим они так зжили ся. 
страшним подіям в прибалтийскім краю. | Одначе правительство, як вже тепер бачи- 
В тих случаях можна було бажати, можна і мо, грубо перечислило ся разом із своїми 
було похвалити реакцию.

Тимчасом немічне в тих справах пра
вительство почуло ся доволі сильним, що
би нападати на всякі спзкійні товариства, 
розганяти їх, вязнити їх членів і виступа
ти з полїциєю, жандармами і козаками
проти многих ліберальних дневників в Пе-іволений повернути до давнїйгпих
тербурзї, хоч они зовсім не належали до 
крайної лівиці, і то не лише конфісковано

Стефан Білиньскіїіі.

Тактика иолмжої іержаивоі ааміметраніі задом  
Русмів їв виступу Конаю Іи и гаю го .

(Дальше).
Не лучше від селяньства стояло міщань- 

ство. Вже за часів Казимнра Великого руске 
міщаньство усунено від усяких магістратских 
служб, від купецтва, від ремесла, а у Львові 
замкнено їх в однім окрузі і там після польско- 
го історика Бандткого львівский магістрат не 
давав руским горожанам ні спокійно проживати, 
н і вмирати. Політично суспільне становище ру- 
ского міщаньства вже хочби з того згляду не 
могло бути вдоволяюче, іцо маґдебурске право, 
на котрім майже виключно полягав цілий устрій 
но містах, не призволяло Русинам-міїцанам ужи
вати користий міщаньского іммунїтету, хиба що 
перейшли на латиньство. Русини були усе чимсь 
низшим у міщаньскім стані. Річ отже ясна, що 
таке міщаньство, хочби і чисельно сильне, не 
могло бути суцільним політичним елементом. 
Серед таких суспільно-економічних обставин 
польскої републїки упадало міщаньство, а єсли 
були деякі завязки ремесла і промислу, то шу
кати їх належало хиба при паньских дворах.

Піп до самої рускої шляхти, то — що прав
да — за житя Жигмонта Авґуста она дійсно

поодинокі числа, але :>астановлювано даль
ше їх видавництво, а редакторів замикано 
і визволювано їх лише за кавциєю.

Та від початку грудня всюди обп
илювана строгість і рішучість правитель- 
ства супроти спокійних горожан відбиває 
вельми сумно супроти безсильності! в пи
шім зглядї правительства і стає осоруж
ною. Се підорвало останки довіря і викли
кало справдешнє обурене проти прави
тельства. Справедливо запитують ся, задня 
чого правительство так озьвірило єн, що 
задля перепечатаня вправдї зухвалого ма
ніфесту робітників не лише сконфіскувало 
богато дневників, але н постановило їх за 
становити. Що хотіло оно тим осягнути ? 
Єму знов давали лиху пораду ті консер 
вативні, так звані, справді роснпскі мужі, 
котрі бажали випробувати ще силу прави
тельства супроти розбуялого дневникарства. 
Бігцем сеї нещасливої думки є сей неве
личкий гурток росийского чиновництва

акцийними редакторами в роді Ґрінґмута 
в Москві і Піхва в Києві, котрі все дума-

дорадниками. Росийска суспільність, роз 
дратована до найвисшого степеня, не 
даси, ся вже такими насильствами наляка 
ти, хочби се як важко пошкодило пооди
ноким людям.

Але для ліпшого зрозуміня я прине- 
подїй. 
упраПравительство ввело в житє через 

влнючий сенат з підмогою цїсарского роз

засідала в польских соймах, але но єго смерти 
скоро утратила се право. Не помогли навіть за
біги Русинів в Гадяцкій умові 1658. р., щоб від- 
зиекати се право, так якось затерлось.

Звертаючи увагу на отсї сумні часи, де 
свобода обернулась в безнравствл і в розпусту, 
не переборщимо, коли до схарактеризована то- 
дїшннх обставин в Польщі ужнемо слів Рея з 
Наґловіц: „2а6еп пагбф 2а6па Ьогсіа піе ,)езІ XV 1а- 
кіеі піесІЬаіозсі а зпасій іезї XV Іерзгет ораіггепіи, 
пійеіі Іак зіаи’пе і гаспе 1о рапзіхуо пазге (Рої- 
зкіе)0.')

Здавалось, що причиною сего певідрадного 
до т. пер положеня Русинів в Польщі є хиба ре
лігійна ріжниця. Стали отже вироджуватись гад
ки, чи не лучше булоб відновити фльорентий- 
ску унію. Зреалізоване спасенної гадки скорше 
наступило, чим хто небуді. був би ся сподївав. 
Сталось іменно, що Стефан Баторий щасливо 
поборював великого князя Московщини Івана 
Василевича. З  тої причини Іван Василевич звер
нув ся з просьбою до пани Григория XIII 1581. 
р. о поміч, прирікаючи за те піддати під єго 
зверхність руску Церкву. І’ригорий XIII вислав 
дійсно єзуїта Антона Поссевина до Москви, щоб 
склоннв Ватория до заключеня мира, а князя 
Московщини до нринятя унії. До мира прийшло, 
але переговори з князем що до унії розбились 
цілковито. А що рускі владики стали вже від 
1596. р. радити по синодах над відновою фльо- 
рентийскої унії, переїхав Иоссевпн в Польщу і 
доніс о тім звідтам папі Григорию XIII.

порядку з 2-і. листопада (7. грудня) новий 
прасовий закон. Мимо обіцянок жовтневого 
маніфесту сховало ся знов міністерство 
Дурново-Вітте за самодержавного, неодві- 
чального царя. Деякі постанови сего зако- 
ка дають привід до найбільшої самоволі. 
На пр. на основі 9-ої точки можна пооди
нокі числа дневннка на розпорядок упова- 
жненої до прасових справ інституциї або 
урядоване особи (замасковане, описане лю
бимої давної знайомої — цензури) скон
фіскувати а проти виновних розпочати су
дове доходженє. Після точки 11. уділяє 
ся конфіскату >приналежній судовій інсти
туциї», а суд (не суд присяжних) може 
розпорядити, що аж до виданя заеуду має 
бути видавництво застановлене, отже ще 
перед судовим засудом, що в точці 14. 
знов сказано. Слідує відтак довге вичи
слюване »провин«•, котрі висять над голо- 

! всю редактора як меч Дамокля, котрі за- 
і грожують єму важкими карами, навіть за- 
сланєм. Як можна натягати сі постанови, 
показує точка 5, буква с), після котрої 
редактор, »наколи він умисно розповсюжує 
фальшиві вісти про урядові розпорядки або 
народні нещастя або и н ш і п о д і ї  (!), 
може бути караний вязницею 2 —8 місяців. 
Можна собі уявити огірченє викликане 
сим законом після жовтневого маніфесту, 
котрим заиовідувано повну свободу слова. 
Вельми консервативний дневник петербур- 
ский назвав се прямо самоволею і се ще 
дуже лагідно сказано.

До ліпшої характеристики 'звязаного 
з тим законом заміру треба ще згадати 
про судовий обіжник, з котрого можна ви
читати зовсім виразно, що бажають стро
гого иримінюваня прасокого закона! Нічо
го отже дивного, що всі товариства, а їх

В своїм цікавім для нас листі пише 
він до папи, що много з Русинів в Польщі пе
рейшло вже на латиньский обряд. З  тої причи
ни лучшеб було далеко відновити унію і накло- 
нити всіх до принятя єї, а се тим лекше і скор
ше наступить, єсли тілько прийме ся культ Сьвя- 
тих рускої церкви і полишить ся їм пости і грецкий 
обряд. Дальше радить Сьвятїйшому Отцю вислати 
до руских владик апостольский лист з зазивом 
і заохотою до злуки, а заразом з запорукою, що 
римский престол возьме пригнетених Русинів в 
оборону і під свій протекторат. Папа Григорий 
XIII. удав ся з тим до короля польского Ж иг
монта III. 18. марта 1592. р. виготовив Жигмонт 
III. письмо до руских владик, в якім запевняє 
свободу і рівність в державі рускому церко
вному обрядови. 2-же грудня 1594. р. згодили 
ся рускі владики приняти унію з Римом „закіз 
Іатеп еі іп іпІе8гит оЬзегуаІіз сегетопііз еі гіІіЬиз" 
Безносередно по тім затвердив Жигмонт III. два 
дипльомп — один під датою Краків ЗО. липня 
1595. р., другий же Краків 2. серпня 1595. р. — 
послі чого проголошено офіцияльно унію в ли- 
товскім Берестю для 8. жовтня 1596. р. і затвер
джено ДИІІЛЬОМ польского і угорского короля, 
Володислава ІП., в котрім признавалось Русинів- 
католиків на рівні з иншими католиками як один 
народ, як одну Церков, як одну віру, як одно 
креіценє, як одну вівчарню і одно стадо під о- 
дним, від Господа нашого Ісуса Христа поста 
вленим, верховним пастирем, папою римским. 
Сей динльом, виданий в Будї 1443. р. в хосен



тепер цілі леґіони, торжественно запроте
стували проти накладана такого каганця 
на дневникарство. Сьвіжий приклад грізної 
небезпеки подає сатирична часопись і до
ля, яка довела ся єї редакторови (Жебу- 
єву) за доволі невинну «лєґенду про ве
сну*, в котрій алєґорично говорить ся про 
край, який заснув зимовим сном, де воло
дів володар, котрий тішив ся, що царює 
в краю так спокійнім, бо тревожив ся ве
сняними бурями. Два дійсні тайні радники 
Д онос Іванович і Не д о н о с  Пантелє- 
євич, втихомирювали тим тревожливість 
володаря що радили єму, видати гіриказ 
усім сатрапам в краю, не впустити там ве
сни до сего краю. За ту лєґенду покарано 
редактора к а р о ю  о д н о г о  р о к у  т в е р 
д и н і!

Сей засуд, як і увязненє ріжних де- 
путованих робітників суло водою на млин 
крайних сторонництв, що складають ся з 
робітників, студентів і напливової інтелї-] 
ґенциї а на своїм прапорі червонім випи
сали републику пролєтарияту яко свою 
проґраму. Они виступили з маніфестом до 
росийского народу, в котрім проголосили 
повалене гіравительства з підмогою за
гального страйку і оружного опору. Опо
віщене сего маніфесту в дневниках, ко
трий они напечатали не добровільно а під 
примусом і погрозою мас, послужило лихо 
поінформованому правительству приводом, 
щоби на ті дневники кинути ся на основі 
нового закона прасового. Не досить було 
правительству, що поконфіскукало дневни
ки, але ще примінило постанови сего за
кона в найстрогійшій формі. Люди, як Ух- 
томский і проф. Мілюков, котрі в нормаль
них обставинах могли би бути найкріпшими 
підпорами ліберального правительства в 
конституцийній даржаві, стали нараз зло 
чинниками напятнованими правительством, 
котре не уміло дати собі ради з дійсними 
злочинниками, що грабували чуже майно 
і губили неповинно житє!

(Конець буде).

■Єхігеша зе Іапдипї?
Подавши короткий звіт з обох політичних 

зборів галицких Русинів — і тих, що звднені в 
национал-демократичнім таборі і тих, що задер
жались в москвофільскім кодлі -— хочемо з на
шого обовязку звернути увагу на одну характе
ристичну обставину, яка вразила кождого сьві- 
домого Українця, іменно на початки заклюнув-

. і____і »»

руекої Церкви признавав — ипіуегвіз Ессіезііз еа- 
гитцие Ерріз зеи УІаЗісіз, Гаеіаііз, СІего еі саеіегіз 
регзопіз Ерсіезіазіісіз еіизсіетг[ие гііиз Сїгаесі еі 
КиїЬепогиіп Ьаес отп іа іига еі ІіЬегІаІез, тобоз, 
сопзиеіибіпез еі іттипііаіез ипіуегзаз Зихітиз іп 
регреіиит сопсейепііаз, еі ргаезепІіЬиз сопеесЬтиз, 
циіЬиз отпез Ессіезіае ге^погиш позігогит Роїо- 
піае еі Нип^агіае еіс. еагитдае АгсЬіеррі, Еррі, 
Ггаеіаіі еі саеіегае регзопае Ессіезіазіісае сопзиеіи- 
біпіз Котапае Ессіезіае иіі ІгиипСиг еі ^аиЗепІ. -) З а 
тверджували той дипльом Жигмонт НІ. в Кра
кові ЗО. липня 1595. р., Іван Казимир сИіо. Вар 
шава 29. серпня 1668. р. Михайло <Шо. Краків 
19. жовтня 1669. р. і Іван III. сІНо. Краків 3. 
марта 1676. р.

Від тепер мала наступити цілковита зміна 
в цілій державній адмінїстрациї. Усякі ріжяицї 
уступили, руска шляхта визискувала давні пра
ва, а міщаньство і усякий після свого стану мав 
заживати тих самих прав, що і латинники. Рус- 
ский міщанин мав від тепер право занимати мі
сце в магістраті, міг вести купецтво і будуватись 
та поселятись „іп сігсиїо сіУІІаІіз11, одним словом 
в польскій державі мав наступити лад.

(Дальше буде).

’) Кеу и Мадіомпс. \Узро1пе паггукапіе мгзгеу 
когопу па роггасіпа піеЗЬаІозб пазга. 1567.

2) М. КіПег уоп Ма1іпо\узкі. Біе КігсЬеп ипЗ 
Зіааіз Заігипвеп ЬегййІісЬ без дгіееЬізсЬ-каїЬ. Кііиз 
Зег КиїЬепеп іп Саіігіеп, 5, 15.

шої ся нової консолїдациї: Нк онодї перед ви
борами, так і тепер перед предстоячою вибор
чою реформою і небавом слідуючими за нею 
новими виборами — москвофільска нартия під
няла знов добре випробуваний свій спосіб конео- 
лїдацииної примани, на яку хоче зловити легко
вірних політиків национал-демократнчного сто- 
ронництва.

Річ природна, що для москвофілів консолї- 
дацийне інтермецо е дуже пожаданим, бож они 
вже за першим разом тої махінацаї віднесли 
необчислені користи. Іх вимираючі вже нащадки 
набрали значіня, увійшли в рахунок політичних 
конюнктур, а визискавши для себе кілька ман
датів, пустили свої акциї на політичну біржу, на 
якій кождий міг їх набути, хто тілько більше 
заплатив. Звідси пішла ся хиткість в політиці 
послїдних років, коли то всякий (згадаємо тіль
ко про вшехполяків), хто тотїв шкодити Руси
нам, мав зараз під рукою москвофільских «ста- 
рорусїнуф».

І тепер знов піднесено на зборах „Гусскої 
Ради1* нропозицию, щоби „увійти в порозумінє 
з нацпонально демократичним сторонництвом11, 
а посередниками в тім ділі мають стати др. Ко
роль і др. Олесницкий. Передовсім запитаємо, 
чому бодай того д ра Олесницкого, якого акце
птовано на посередника, не принято на рівно
часно майже відбувншх ся зборах «Народного 
Дому* в члени сеї всенародної інституциї, осно
ваної колись «для всіх галицких Русинів»? Се 
був би бодай перший, малий доказ щирости мо
сквофільских намірів, зілляти ся з житєм і зма- 
ганями широкої суспільности, а не тревати у 
штучно і підступно виман іенім відокремішненю 
кліки, обертаючої фондами двох найбогатїйших 
руских інституций на некористь руско-українь- 
ского народа.

Томуж блаженним являє ся нам «Діло* в 
своїй наїнности, коли серйозно трактує «іцирій- 
ші промови москвофілів-нештабовцїв, а провін- 
циональннх, котрі промовляли за понеханє.м спо 
рів з нами, а за солідарною акциєю в борбі о 
реформу виборчу. До тих належать — вичисляє 
«Діло* — о. Н. Доків, о. І. Решетило, о. Н. Вен- 
ницкий, дяк Л. Старицкий і селянин Михальчук, 
котрі лишили високу москвофільску політику на 
боці, а радили війти в порозумінє при помочи 
д-ра Короля і д-ра Олесницкого з нашим сто
ронництвом*. — Що розуміють наведені тут па
нове, а за ними і редактори „Діла11 під «висо
кою політикою*? Чиж любити і цінити рідну 
мову, рідну історию, рідний звичай і будуччину 
— се висока політика? Чи може пропаговане 
москвофільского ренеґатства се та висока полі
тика, яку на разі радять відложити ті щирі лю
ди з провінциї ?

З сего зовсім не можна виснувати того, 
що зазначує «Діло», немовби то на москвофілів 
прийшла пора перейти вже раз на становиско 
нашої народної окремішности*. Ся пора не прий
шла і не прийде доти, доки москнофіли як щось 
окремішного в народі, як  н а ц и о н а л ь н а  п а р 
т и  я, будуть противставити себе україньско-ру- 
скій ідеї. Компроміси можливі поміж існую чи
ми і дїлаючими побіч себе сторонництвами чи 
народами, однак они є зовсім неможливі поміж 
такими, що себе взаїмно виключають. А москво
фільска утопія виключає зовсім україньску ідею, 
як і на відворот україньска самостійність супе
речить засадничо з панмосковсками затіями 
Всяка консолїдация таких двох елементів но
сить на собі з гори пятно нещирости, нечесно- 
сти і обнижує моральну вартість обох сторін. А 
не вільно нам сего чинити як раз в виду роз- 
гриваючих ся подій за кордоном, щоби ми не 
станули в тім непевнім сьвітлї перед очима 
сьвіта, що приложено би до нас назву: «еіп Гга- 
ВІіеЬез Усік*...

Сі екстреми в нашім народнім житю: Укра
їнець і москвофіл не зійдуть ся і не можуть 
зійти ся ніколи! В зародку мусимо здавити те 
консолїдацийне самодурство, яке ще завсїгди 
шибає ся по головах деяких політиків национал- 
демократичного табора, які для хвилевих, про
минаючих, а зовсім навіть непевних і сумнівах 
користий не вагають ся валяти чистоту нашого 
национального прапора, який ми повинні підне
сти тепер так високо, щоб він проводив мілїо- 
нам визволяючої ся України! А хотяй ми не є 
склонні підозрівати добру волю о. Дякова і тов.,

то всеж таки не вважаємо неправдоподібним, 
що они були орудєм в руках львівского москво
фільского штабу, щоби під невинним нозором 
провіициональної інїциятиви через нову КОНСОЛЇ- 
дацию скомпромітувати україньску справу перед 
лицем люду, добиваючого стару, захланну і жо- 
стоку старуху: Матюшку-Рассєю!

Велика власність в Галичині.
Лятифундиї в Галичині занимають 14‘6 нрц. 

цілого простору землі, а сей процент у східній 
Галичині зростає зратно. Особливо в гірских і 
підгірских повітах східної Галичини і так в до
линьскім повіті 523 прц. цілого простору повіту, 
в надвірняньскім 532 нрц., в богородчаньскім
32 ирц., в печенїжиньскім 316 нрц., в косівскім 
ЗГ5 нрц, в калускім 27*8 прц., в дрогобицкім 
24! прц., в стрийскі.м 24'8 прц., в турчаньскім 
164 прц., в лїськім 10'2 прц.. а тілько в коло- 
мийскім 21 прц. Найменше лятифундиїв є на По
ділю і на Покутю. З положених там 14 повітів 
є тілько 5 таких, в котрих лятифундиї виносять 
більше як 5 прц. простору повіту: повіти гуся- 
тиньский, чортківский, борщівский, залїщицкий і 
бучацкий.

В західній Галичині найбільше є лятифун
диїв на Почислю, найменше в горах. На ІІовислю 
тілько в однім повіті домбровскім займають л я 
тифундиї менше як 5 прц., натомість в мілецкім 
14 прц. а в кольбушівскім 18 нрц., тарнобжескім 
ЗГ2 при, ниськім 235 прц.

Лятифундиї в східній Галичині є слідуючі: 
в іюв. гусятиньскім Гр. Стан. Сємєньский-Левиц- 
кин 5.900 Ьа. і п. Фльорентина Цєньска 4.310 Ьа, 
в чортківскім Кароль Гр. Лянцкороньский 7.384 
Ьа, в борщівскім кн, Мария Сапіжанка 7.723 Ьа, 
і Гр. АГенор Ґолуховский 4 824 Ьа, в залїщицкім 
спадкоємці бл. и. кн. Калїкста ІІонїньского 4.906 
Ьа, в бучацкім Гр. Ст. Баденї 4.726 Ьа. і ґр. Іг. 
Красїцкий 1.396 Ьа. В добромильскім скарб 12.704 
Ьа і п. Павло Тиіпковский 4.396 Ьа, в перемискім 
кн. Волод. Саиіга 7.011 Ьа, кн. Єроним Любомир- 
ский 3.414 Ьа, спадк. бл. п. Меч. Павлїковского 
2.190 Ьа і и. Павло Тишковский І 513 Ьа, в яро
славськім кн. Юрий Чарторийский 8.587 Ьа, кн. 

і Адам Чарторийский 8.126 Ьа, ґр. Зофія Замойска 
6.252 Ьа, Гр. Стаиислав Сємєяьский-Левицкий 
4.217 Ьа, Гр. Тадей Дзєдушицкий 2.706 Ьа, ґр. 
Казимир Баденї 1.186 Ьа, в чешанівскім бар. 
Генрика Ваттманова 9.592 Ьа, ґр. Мария Ґолухов- 
ска 5.020 Ьа. кн. Володисл. Сапіга 3.567 Ьа і бі- 
скуіісгво латиньске 1.890 Ьа. В лїськім др. Ар- 
нольд Гапоиорт 7.491 Ьа, Гр. Ігнатій Красицкий 
4.312 Ьа, н. Теодор Серватовский 3.168 Ьа, н. 
Павло Тишковский 2.120 Ьа і скарб дер 1.670. 
В турчаньскім Гр. Людвик Жигм. Дембецкий 
1.140 Ьа і бар. Іван ЛїОіґ 22.722 Ьа. В дрогобиц
кім скарб держ. 12.297 Ьа, бар. Іван Лїбіґ 14.546 
Ьа, др. Генрих і Нані Колїшери 6.529 Ьа і фунд. 
ґр. Ст. Скарбка 1.597. Повіт стрпйский має чо
тири лятифундия, Шмідта 33.516 Ьа, Ґартенбер- 
гів 5.548 Ьа, Каз. Любомирского 2.413 Ьа.

В долиньскім є також чотири, а то: скарб 
67 957 Ьа, бар. Бертольд де Подграґи Поппер
33 419 Ьа, гр.-кат. львівека митрополія 29.529 Ьа 
і фондация ґр. Скарбка 2.266 Ьа. Скарб держави 
має дальше в калускім 32.882 Ьа, в надвірнянь
скім 101.690 Ьа, в печенїжиньскім 11.897 Ьа і 
в косівскім 40.557 Ьа. Крім того в косівскім 
фондация ґр. Скарбка 12.996 Ьа і Тов. акц. для 
вирубу дерева 6.972 Ьа; в богородчаньскім бар 
Лїбіґ 24.239 Ьа і ґр. Стадіон 5.084 Ьа. В городе- 
цкім спадкоєм. Калїкста кн. ГІонїньского 6.130 Ьа, 
ґр. Наталія Тишкевичева 5.560 Ьа, ґр. Аґенор 
Ґолуховский 4.383 Ьа і львівеке арциб. лат. 2.426 
Ьа; в рудчаньекім ґр. Кароль Лянцкороньский 
9.036 Ьа, в львівскім Домінїкани 4.344 Ьа, львів- 
ска канітула лат. 3.915 Ьа, ґр. Гоман Потоцкий 
2.679 Ьа і кн. Северина Сапіжина 2.291 Ьа. В бо- 
брецкім має ґр. Гоман Потоцкий 15.026 Ьа, бар. 
Каз. де Во 5.500 Ьа; в жидачівскім фондация 
ґр. Скарбка 7.203 Ьа і ґр. Кароль Лянцкоронь
ский 2.517 Ьа; в рогатиньекім п. Алекс. Кшечу- 
нович 4.105 Ьа; в перемишляньскім ґр. Гоман 
Потоцкий 8.293 Ьа і львівеке арцибіскупство лат. 
3.431 Ьа; в бережаньскім ґр. Яків і Мария По- 
тоцкі 25.586 Ьа і львів. арцибіскупство лат. 4.039 
Ьа. В золочівскім мають СС. Провидїня 4.456 Ьа,
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ґр. Роман Потоцкий 4.255 Ьа і ґр. Влад. Баво- 
ровский 2.256 Ьа; в брідскім братя Шмідти 
19.722 Ьа, п. Мария Цєньска 12.146 Ьа, н. Каз. 
Млодецкий 9.777 Ьа, ґр. Вл. Баворовский 6.322 
Ьа; в камінецкім ґр. Стан. Баденї 18.035 Ьа, ґр. 
Каз. Баденї 9.447 Ьа, ґр. Андрій Потоцкий 8.361 
Ьа; в сокальскім ґр. Тад. Дїдушицкий 9.309 Ьа, 
а в жовківекім п. Стан. Нєзабітовскин 3.781 Ьа

вільний, добровільні датки дуже пожадані. —
Виділ.

—  З Читальні' „Просьвіти" на городецкім пе 
рвдмістю В неділю 31. с. м. уряджує Читальня 
товарискі сходини. В програму входять соля со
пранові п-и 3. Ч., монольоґи її. С.. соля форте- 
пянові п. Б. В. і прочі товарискі забави. Вступ 
до Читальні: місце стояче 5 с, сидяче 20 с. Про
симо о як найчисленнїйшу участь. Початок о 
годині б1,̂  веч. Мусимо також з П. Т. публикою 
поділитись веселою новиною, що за старанем су
дного з пп. видїловпх читальня справила собі 
власний фортенян. — Виділ
. — Три пожарні курси «Сокола» відбули ся в 

Купчи коло Вуска, в Чорнокінцях малих і в Да
видківцях коло Чорткова. Курс пожарництва в 
Купчи перевів дня 17 с. м. н. Шиїнкевич з ра- 
мени львівского «Сокола». Громада Купче неве 
лика, однак селяни ностарали ся о засноване 
пожарного «Сокола», а на курс позичили сикав
ку в сусіднім селі Ракоболтах, звідки прибуло 
на курс кількадесять селян. Також з инших су
сїдних сіл як з Ріпнева, Побужан, Лянерівки 
прийшли селяни, повідомлені львівским «Соко
лом», до Купча, аби привчити ся пожарництва, 
а з Козлова примашерував цілий стяг тамошно 
го «Сокола». По курсі відбули ся перші загальні 
збори «Сокола». Нововибрана старшина скла
дає ся з моторних молодих господарів і дає 
всяку запоруку, що товариство буде добре роз
вивати, чого доказом є вже замовлене сикавки.

Курс пожарництва і перші загальні збори 
«Сокола» в Чорнокінцях малих перевели в днях 
21. і 22. с. м. відпоручники львівского «Сокола» 
пп. Ґеринович і Матренчук. В курсі брали участь 
члени «Сокола» з Чорнокінець великих. Головою 
«Сокола вибрано місцевого пароха о. ГІалагицко- 
го, котрий займає ся дуже ревно новим товари
ством. В днях 23. і 24. е. м. перевели ті самі 
відпоручники пожарний курс і І. заг. збори «Со
кола» в сусїдних Давидківцях, де вибрано голо
вою тов а о. Стрільбицкого, місцевого пароха. 
Як в Чорнокінцях малих так і в Давидківцях 
народ хмарою зібрав ся, аби приглядати ся по- 
жарним вправам та товариским забавам дітво
ри, яка мимо морозу розбавила ся під проводом 
одного з делєґатів, як ніколи перед тим. В чле
ни обох «Соколів» вписало ся поверх півтора 
сотки селян.

— Руска каса ощадности. Дізнаємо ся, що 
в найблизшім часі буде отворена в Перемишли 
руска каса ощадности з філіями у Львові і в 
Станиславові.

— З «Кружка земляків» у Відни пишуть нам: 
При численній участи укргїньскої кольонїї у Ві
дни і кількох наших послів до державної ради 
відбули ся 16. с. м. загальні збори „Кружка", 
на яких справджено, що заходам пильної стар
шини товаристві під проводом запопадливого 
голови інжінєра Бородайкевича удало ся дви
гнути „Кружок" на уровень справдїшного осе- 
редка україньскої інтелїґенциї у Відни Старши
на устроїла сего року величавий концерт в 
честь нашого Кобзаря, про який свого часу зві
тував наш дневник. Збори приняли з нризна- 
нєм звіт уступаючої старшини до відома, а на 
внесок посла Василя Яворского, бувшого голови 
і почетного члена «Кружка», який безвпинно 
посьвячує свій труд землякам у Відни, вибрано 
нову старшину, яка уконетитуовала ось як: Др. 
Олександер К у л а ч к о в с к и й ,  редактор „Віст- 
ника державних законів", став головою, Кость 
Я в е ц к и й ,  офіциял мін. просьвіти, заступни
ком, Никола К о їп а к , офіциял мін. иросьв., 
письмоводцем, др. мед. Ярослав Б у р а ч и н ь -  
с к и й, скарбником, Б о р о д а й к е в и ч ,  інжінєр 
мін. зелїзниць, видїловим. — Член др. Т у р и н  
подав гадку, щоби україньска інтелїґенция дала 
почин до скликаня україньского віча у Відни, 
на якім віденьскі Русини прилучили би ся до 
всенародного руху україньского суспільства за 
загальним, прямим і несфальшовачим виборчим 
правом до всіх законодатних тіл. Загал членів 
приняв сей внесок по довшій прихильній дебатї 
одноголосно. Зарівно приняла ся нова старшина 
і сего року поминути нашого Тараса поважним 
сьвятом серед україньскої оселі віденьскої, ду
маючи се сьвято устроїти при участи і прочих 
україньских товариств у Відни. — На наше 
Різдво зійдуть ся ваші земляки в „Кружку" як 
що року при спільнім столі на Сьвятий Вечір 
8. січня, аби той нразник відсьвяткувати по
сполу серед гомону нашого рідного слова і рус- 
кої коляди. — К.

— Іменована. Намісник іменував в рахунковім 
департаменті намісництва рахункових офіциялів: 
Альфреда Будзиновского, Брон. Гошовского і др. 
Ямрозика рахунковими ревідентами; рахунко
вих асистентів: Тадея Солтикевича і Миколу 
Сіяка рахунковими офіцаялами, а рахункових 
практикантів: Александра Гошовского і Оле
ксандра. Сташкевича рахунковими асистентами.

— Чи се правда? До „Дїла“ доносять, що у -1 
чителька Гонората Клїнґ в Вишатичах, нереми 
ского повіта, не позволяє руским дітям поздо
ровляти ся словами »Слава Ісусу Христу*, не 
каже ніколи в школі по руски молитись, а на

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні року про
симо наших Вл. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
— Календар. В н е д іл ю :  руско-кат.: Севасти- 

яна; римо-кат: Сильвестра. — В п о н е д і л о к :  
руско-кат.: Вонїфат.; римо-кат.: Новий Рік. — 
В і в т о р о к :  руско-кат.: Ігнатия свмч ; римо- 
кат.: Макария.

— Народні віча в справі виборчої реформи від
будуть ся: дня ЗІ. с. м. в Стриївцї, збаразкого 
повіта, о І 1/» Г°Д , в Грибовичах коло Львова о 
2 год., в Лабачи, брідского повіта, о 12. год і в 
Березові вижнім, неченїжиньского повіта, о 2. 
год ; дня 1. січня в Коїиляках, збаразкого пові
та, о 1. год.; дня 2. січна в Струтинї вижнім, 
долиньского повіта, в 3. год.; дня 9. січня в Дорі, 
надвірняньского повіта, о 3. год; дня II. січня 
в Переросли, надвірн. пов., о 1. год. по полудня.

Епархіяльний собор у Львові відбував ся 
нозавчера і вчера (по богослуженю відправле
нім пралатом о. Білецким) в салі єпархіального 
музея при св. Юрі. В соборі брало уділ 130 ду
ховних: крилошани, доктори богословія, катехи- 
ти середних шкіл, декани і делєґати деканатів, 
провінциял оо. Василиян о. Філяс і деякі ігуме 
ни та ректораг духовної семінариї. По полаго
дженні приписаних формальностнй приступив со
бор до нарад над предложеними ему справами. 
Справ було три: 1) Зміна подїлу архіепархії на 
деканати і установлене протопресвитерий (яких 
доси ие було). Як звісно, львівска архіенархія 
поділена була доси на ЗО деканатів, з котрих 
більшість мала понад 25 парохій: тепер же має 
бути 54 деканатів, отже о 24 більше, через що 
число парохій по деканатах зменшає си, так що 
найбільший деканат (ходорівский} має 18 наро- 
хій, всі нрочі менші, а найменше львівский, бо 
всього лиш 8 парохій. Нові деканати будуть: 
1. бурштиньский (17 пар.), 2 винницкий (13 пар ), 
3. війнилівский (11 пар ), 4. глиняньекий (16 
пар.), 5. грималівский (12 пар.), 6. долиньский 
(ІЗ пар,), 7. жидачівский (14 пар.), 8. зарваниц- 
кий (10 пар.), 9. каменецкий (12 пар.), 10. коз- 
лівский (14 пар ), 11. (лопатиньский (14 пар.),
12. микулинецкий (14 пар.), 13. милятииьский 
(12 пар.), 14. новосельский (14 пар.), 15. озерянь- 
ский (13 пар), 16. олїїєвский (12 пар,), 17. пере- 
мишляньский (13 пар.), 18. підкаменецкий (14 
нар,), 19. номоряньский (16 пар.), 20. радехівский 
(13 пар.), 21. рожнятівский (13 пар.), 22. синевід- 
ский (13 пар.), 23. стрілиский ( ’.О пар.), 24. тух- 
ляньский (ІЗ пар), 25. янівский (14 пар.). Здав- 
них ЗО деканатів знесено холоївский, а прочі 
будуть мати парохій: бережаньский 15, бобрец- 
кий 14, болехівский 13, брідский 16, буский 15, 
галицкий 14, городецкий 13, журавеньский 14, 
залозецкий 14, збаразкий 12, зборівский 13, зо- 
лочівский 14, калуский 17, львівский 8, нараїв 
ский 15, одеський 14. перегиньский 12, підгаєц- 
кий 15, рогатиньский 16, роздільский 14, ска- 
латский 15, скальский 14, стрийский 17, теребо- 
вельский ІЗ, тернопільский 16. унївский 14, хо- 
дорівский 18, щирецкий 13 і яричівский 12 иа- 
рохій. Цїлу.архіенархію поділено на пять прото 
пресвитерий, а то: львівску, галицку, бережань- 
ску, тернопільску і стрийску, Протонресвитери 
вести муть нагляд над дїяльностию деканів. — 
Друга справа предложена собброви, то заряд 
церковного Майна (записи на церкви, доходи зі 
скарбон і церковні братства), а трега — школи 
(реґулямін для шкільних комісарів, котрі мають 
наглядати науку релїґії в школах, реґулямін для 
ординариятеких делєґатів до окружних рад 
шкільних, приписи для катехитів і для тих ду
ховних, що учать катехизму в школах). Всі три 
предложені соборови справи ухвалено, і вчера 
відчитано ухвали синоду в церкві св. Юра. Про 
зміну хибного календаря не було на соборі і 
бевїди.

— З Читальні' „Просьвіти" на Личакові. Другу 
часть дуже цікавого і популярно обробленого 
відчиту „Що таке гіпнотизм -та суґґестия ?“ ви
голосить п. Бурбела в неділю 31. с. м. о год. 7. 
веч. точно, в хаті Читальні. Хто був на першій 
части, сей з певностию прийде вислухати і дру
гої — змістом єіце цїкавійшої. По відчитї това- 
риекі забави. Буфет у власнім заряді. Вступ

віть не допустила руского сьвященика до ви
кладу релїґії. Громадяни Випіатич обурені таким 
поведенєм учительки, рішили дня 19. с. м. не 
посилати дїтий до школи, поки п. Клїнґ буде 
там учителькою. Кр. рада шкільна, до котрої 
вишатицкі громадяни мали внести дотичну ж а
лобу, без сумніву переведе строге слідство і 
ііримірно покарає шовіністку, єсли справдять ся 
наведені заміти.

— Середно европейсний час. З  приводу заве- 
деня у Львові з днем 1. січня 1906. р. середно- 
европейского часу, галицка каса ощадности у 
Львові визначує для публики отсї урядові годи
ни: І) в відділі вкладок і зворотів від гоД. 8. 
рано до 1. по полудни; II) в инших відділах від 
год. 8’/» рано до 1. год. по полудни.

— Крадїжи в Фабриці тютюну в Винниках. Слід
ство в тій спразі доси ще не скінчило ся. Як 
показує ся, крадїжи діяли ся від довшого часу 
в той спосіб, іцо кождого дня брано з фабрики 
по 5 клґр. тютюну з відпопідним числом туток
1 переношено до Львова. Робітників і робітниць 
при виході з фабрики не ревідовано щоденно в 
той спосіб, аби можна було не допустити до 
крадїжи, бо всіх робітників є 1.400 і точне об
шукуване їх забирало би много часу. Колиж ре- 
візия стала строгійпюю з початком грудня, сей- 
час спіймано одного робітника, котрий виносив
2 клґр. тютюну, за що дістав 4 дні арешту і 
грошеву кару. У 23-лїтного ремісника Фішера 
найдено мішок з 5 клґр. тютюну і кілька тисяч 
туток. Єго відставлено до слідчої вязницї у Льво
ві, а разом з ним двох єго спільників. Слідчий 
судия Франке поручив грештувати двох верк- 
майстрін фабрики тютюну.

— 4% чесних людий. Звісний американьский 
мілїярдер Морґан заложив ся недавно з одним 
зі своїх приятелів, що в Новім Иорку нема на
віть 5% чесних людий. Аби се доказати, Мор
ґан купив 100 малих портмонеток, вложив до 
кождої по 5 доларів і адресу особи, до котрої 
ніби мала належати иортмонетка. Ті калитки з 
грішми нарочно губив Морґан в театрах, това
риствах, на зелїзници і т. д. З  числа 100 кали
ток ледви 4 звернено під вказаною адресою, 
прочі пропали, але Морґан виграв заліжку.

— Дрібні вісти. Нові почтові складницї отви- 
рає ся з днем 1. січня в отсих місцевостях у 
східній Галичині: в Ріпинцях, бучацкого повіта, 
в Хлїбичинї ліснім, коломийского повіта, в Со
снові, підгаєцкого повіта і в Тарновицї цільній, 
товмацкого повіта.

Проф. др. Стан. Старжииьский, посол до 
державної ради з великої посїлости округа Жов- 
ква Рава-Сокаль, складав вчера звіт зі своєї по- 
сольскої дїяльности перед своїми кільканацятьма 
виборцями. На сих зборах крім довіря свому по- 
слови, ухвалено, розуміє ся, резолюцию проти 
виборчої реформи. В резолюциї зазначено, що 
загальне голосованє є небезпечне під зглядом 
пародовим, політичним і суспільним, а польске 
коло могло би на него згодити ся при рівноча
снім розширеню прав краєвих соймів, та під у- 
словиною, що краєві сой ми мали би право ви
силати часть послів до державної ради.

В Льондонї мають в сих днях отворити те 
атр для жовнірів, аби тим чином охоронити вій- 
ско від піяньства і розпусти.

В гумористику забавив ся якийсь профе
сор політехніки, поміїцуючи в одній з львівских 
ґазет арґументи проти заведеця середно евро- 
пейского часу. Автор подає, що купці і проми
словці будуть мусїли річно о 120 годин більше 
осьвічувати своїльокалї, шкільній молодїжи »зра- 
бує ся« 180 годин денного сьвітла іти. видумки, 
немов би справді день зменшив су о 36 мінут і 
занять не можна пересунути о 1!г години взад 
мислячи після середно-европейского часу. «Най- 
параднїйший» заміт п. професора се той, що 
«польский» Львів не повинен приймити «нїмец- 
кого» часу 'з Берлина і Відня, але повинен за
вести „польский" час варшавский, спільний для 
всіх иольских земель.

Властителі друкарень оголошують, що з 
причини підвисшепя платні складачам о 10 до 
20 процент та з причини наміреного підвисшеня 
фабрикантами ціни паперу, будуть жадати від 
1. січня 1906 висшої оплати за друки.

Телеграми
5 дня ЗО. грудня 1005.

Мадрит. Мароканьска конференция збере ся 
дня 16. січня в Альґезірас.

Париж. Мінїстерияльна рада ухвалила, аби 
з огляду на розділ Церкви від держави члени ду- 
ховеньства не брали участи в урядових новорі
чних принятях.

Петербург. З  многих сторін держави нема 
ніяких вістий. Здає ся, що революционїсти по
перетинали телеграфічні дроти.

Краків. Зелїзничий рух на варшавско-ві



деньскім  ш ляху перерваним з причини загал ьн о 
го страйку. Нині не прийш ли до Щ акової поїзди 
з Варш ави.

Петербург. На Волині повторили ся напади 
селян на двори і на Ж и дів . В Бердичеві убито 
двох маш иністів, котрі мали вести поїзди з уті
качам и за  границю.

Льондон. З  Петербурга доносять, що єсли 
правительство не перемож е револю циї в Москві, 
то ті сам і події повторять ся в Харкові, Київі, 
в Варш аві, на К авказі і на Сибірі.

* І Г  Л ІГ  Л ІГ  Л ІГ  ЛІГ Л ІГ  Л ІГ  Л ,г  Л ІГ  " Ф  Л ІГ  л іг  Л ІГ Л ІГ  ЛІГ Г ІГ  Л ІГ  Г ІГ

Йугіаі Віолуіапвкі.
Міезі^сгпік росі гесіаксуа

Б - г а  Р е і і к з а  К о п е с г п е д е
ро^и’іесопу йіо'ліапвіи.и і рггеаідсіоиі зргаиі До 
мііадзкісЬ, тоусЬсйгі г койсепі кагсіедо т іе з іа са  \у 
гезгуїасЬ 4 - 5  агківгоіліусЬ. Ргепитегаїа  саіогосупа 
игах г рггезуїка росгіоиа и/упозі 10 К, киїагіаіпіе
2 К 50 Ь. А сітіпіеігасуа кзіедагпі ЄеЬеіЬлега 

і 5ро1кі V/ Кгакошіе.

С о іо з з е п т
в п а с а ж и  Г е р м а н і в

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  14. д о  1. с і ч н я  19  0 6 .

Нова сеозацийна
проґрама.

Щ оденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята  2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером , Щ о пятницї НІдК-ЬНв іред- 
ставленє. Білети вчаснїйш е мож на набути в 
конторі Пльона той ул. К ароля Л ю двика ч. 9 
З  купленим білетом на ф отелі, льож і , І-ряди 
крісла м ож на їхати даром на представлене ом 
нібусами Кольосею, які ж дуть коло Відецьскої 
Каварнї.

Н ова збірка 
новель
Евгена Мандичевсного

п. з „ С У Д Ь Б А <<

стоїть броні. 1 К 60 с , в сецес. оправі 2 К 10, 
Зам овляти  в книгарні ім. Ш евченка у Львові або 

у автора в Тернополі. (2—6)
Л ІГ  Л ІГ  ЛІГ М г  Л ІГ ЛІГ Л і г  М г  ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ Л ІГ  Л ІГ М г  -5ІГ Л ІГ  *1 г

5?^’Т* 51"® «х* «х» гя-» г?»

ЗН.ВІЕІІІІТІІІІ МЇД ЖЕИПИІІІ
курацийний по 6 К, „раритас" медоборів по 6 К 
60 сот. за  5 клґр. франки. Мід в плястрах 1 клґ. 
2 К. Від руского зам овлена даю  20 сот. на бу
дову театру.

Кореневим, ем ер , у ч и тель , Іван чан и  
77(1 —?) почга в місци.
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Товариство взаїмного кредиту

„Зкїсшер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10)
приймав вкладки до опроцентованв на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовиіі; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

яя (за ескоитом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах 42-]>ічппх виносить 
рата амортизацийиа (на капітал і відсотки) 5%> 
до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дпїстра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печепі в «Дністрі«.

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31 738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Дністер* 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Возички уділені:
Цінні папери: 
Льокациї:
На рах. біжу чім;

1,616.402 К. 
123.627 К. 
169 456 К. 
81.938 К.
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Стация почтова 
телєґр. І ЗЄ.1ЇЗН. 

Ііпіегіїїепіепаи.
Кашель!Річний оборот 

поверх
З.С00 ваґонів.

Хто на него терпить, най ушиває ви- 
пробованих усмиряючих і смачних

Хаі$ег’з З ш і-С а га т е ІІе п

Всілякі

КУП О Н И
І

вильосовані

Унтертеменаусна Фабрика 
виробів з глини

ІВАНА князя ЛЇХТЕНШТАЙНА
в І Іп Іе г іЬ е т е п а и  Ьеі ЬипсІепЬига, пору чає: 

гарні плини каФлеві пси кого рода і витривалосте на 
хідники, двірцї, стайиї, подвіри і т. п„ дальше плити 
мозаїкові в тисячах дессиїв від иаїпіростїйшого до най- 
богатшого в и к о яат  (річ-а иродукцпя 15 мїлїонів 
плпт) для ц е р к о в , ш к іл , ф а б р и к  і т. д . подвійно 
поливані камініг рури. комини, ре.-лі озі рури, поливані це
гли (сухопрасоваиі я наіішісш по внтревалостию для 
пальовпх будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до викладаня стін і Фасад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної крапки і поливані у 

всіх, барвах, рури до дренованя, кафлї до печкй. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

Число робітників 700.

цінні папері

виплачує без потрученя 

п р о в ізи ї або ко ш т ів

Контора виміни
ц. к  упр. гал. акц.

Б А Н КУ
["іпотечного.

1740 потар. потвердж ених сьвідоцтв ствердж ує 
певний успіх при кашлю, хрипцї, катарі і флєґмі.

Пачка 20 і 40 сотиків. Правдиві лише з маркою 1* 
охоронною «Три соспи«. Склади: уЛьвові: С. Гай, ‘ 
аптека; Зигм. Рукер, аитпка; Петро Міколяші І  ® 
Ска, дроґуерия; Якоб Байзер, аптика; О. ф. Він- І ,5 
клєр і Син; Пароль Палєвский, аптека; їв. Піне- Н| 
лєс; М. Лазовскпй аптика; Лдольф Ашкенази, 
аитика під зол слоном; 1. Ніпес-ііоратпньский, І 
аптика; Антон Ербар; Едмунд Курнер, дроґуе- І <1 
рпя; - Лев Калїєр,аптика в Бродах: Иоахпм Фр ід- ІВ  
май, апт. в Миколаєві; Зигм Ротенберґ, аитика в 
Олеську; Герм Енґлєндер в Перемишлянах: Мар
тин Собель в Стрию, Д. Роінґер. апт в Збірові; 
Моріц Бібрінґ, апт. в Станиславові; Стан. Бурса, 
в Косові; Юлївн Новицкий. апт в Печеніжинї; Е, 
Стенцель, апт. в Коломиї; Адольф Дуретер, апт 
в Бережанах; Зпгм. Ля дес, аптика в Вишнївчику; 
долодислав Наглїк окр. апт. в Бережанах; Б. 
Вальк, дроґуерия в Станиславові; І. Б. Ліни. дроґ. 
в Ярославі; Е. Геллєр в Надвірні; С. В. Ляиґінґер 
в Самборі; Др. Юл. Франпос, апт. в Тернополи; 
Вільг. Ляндесберґ, апт. в Бродах; Здислав Завал- 
кевич. в Камінці; Г. М. Фішер апт. в Станиславові; 
Аптика під Білим Орлом В. Філїпка в Н. Санчи;
Лавр. Цімерман маг. фарм в Підволочисках; Ігн.

І

Гешелєс, апг.
в Балигородї.

в Городну; Ст. фалїшевский. апт.

ДО  К А Н А Д И І>
&

як І до всїх других заморених земель переправляє НАЙДЕШЕВШЕ

повсю ди знайом а ф ірм а;

В. К А К Ь З В Е Р С
Н А М В Ш Н ж , Рег(1Іпап(І8Іга88Є 15.

Поки хто шиФкарту купить, нехай порівняє мої ціни з цінами аґентів корабельних.

І>»
Видає і відповідає за  редакцию : Лев Лопатиньский З друкарні В. А. Шийковского.


